Вариант 3
	1
	Ряд,  в котором перечислены только аллотропные модификации:

	
	А) кислород, озон, вода;

Б) красный фосфор, белый фосфор, фосфин;
В) графит, алмаз, карбин;

Г) пластическая сера, моноклинная сера, сероводород.



	2
	Степень окисления хрома в соединении K2Cr2O7 равна:

	
	А) 2;
	Б) 3;
	В) 4;
	Г) 6.


	3
	Гидроксид лития в водном растворе:

	
	А) реагирует с HCL и NaOH;

Б) реагирует с HCL, но не реагирует с NaOH;

В) реагирует с NaOH, но не реагирует с HCL;

Г) не реагирует с NaOH и HCL.



	4
	Число энергетических подуровней на четвертом энергетическом уровне равно:

	
	А) 1;
	Б) 2;
	В) 3;
	Г) 4.


	5
	Между молекулами воды реализуется связь:

	
	А) ионная;
	Б) ковалентная;
	В) водородная;
	Г) металлическая.


	6
	Моносахаридом является:

	
	А)  крахмал;
	Б) глюкоза;
	В) целлюлоза;
	Г) сахароза.


	7
	К реакциям соединения относится взаимодействие:

	
	А) CaO+HCL;


	Б) Na+H2O;
	В) MgCL2+NaOH;
	Г) Na2O+H2O.

	8
	Не вытесняет водород из разбавленной серной кислоты:

	
	А) кальций;
	Б) магний;
	В) железо;
	Г) медь.


	9
	Реагенты, с помощью которых можно осуществить следующее превращение:

Fe → FeS → H2S

	
	А) S, HCL; 


	Б) H2SO4;
	В) S, H2O;
	Г) H2SO4, HNO3.

	10
	Соединения состава НЭ и НЭО может образовывать:

	
	А) Ca;
	Б) Fe;
	В) P;
	Г) CL.


	11
	Образование осадка происходит при сливании растворов Mg(NO3)2 и:

	
	А) K2CO3;
	Б) NaCL;
	В) K2SO4;
	Г) ZnCL2.


	12
	Основным оксидом и кислотой соответственно являются:

	
	А) Al(OH)3, H2SO4;
Б) B2O3, HCL;
	В) BaSO4, NaOH;

Г) MgO, HNO3.



	13
	Атом кремния имеет электронную формулу:

	
	А) 1s22s22p63s23p6;

Б) 1s22s22p63s2;

В) 1s22s22p63s23p4;

Г) 1s22s22p63s23p2.



	14
	Степень окисления, равную -1, атом водорода имеет в соединении:

	
	А) H2S;
	Б)  HF;
	В) H2; 
	Г) NaH.


	15
	В схеме превращений

веществами X и Y соответственно являются:

	
	А) SO3, KOH;
	Б) SO2, KOH;
	В) S, KOH;
	Г) S, K2O.


	16
	К алканам не относится:

	
	А)СН4;
	Б) С2Н2;
	В) С2Н6;
	Г) С3Н8.


	17
	Атомная масса элемента численно равна:

	
	А) массе электронов и протонов в атоме;

Б) массе протонов и нейтронов в атоме;
	В) массе нейтронов в атоме;

Г) массе электронов и нейтронов в атоме.




	18
	Неметаллические свойства возрастают в ряду:

	
	А) сера, селен, теллур;

Б) азот, кислород, фтор;
	В) бром, фтор, хлор;

Г) бор, алюминий, углерод.


	19
	Элементу с порядковым номером 33 соответствует высший оксид:

	
	А) ЭО;
	Б) ЭО2;
	В) Э2О5;
	Г) Э2О3.


	20
	При полном окислении метана образуется:

	
	А) альдегид и вода;

Б) углекислый газ и вода;


	В) спирт и вода;

Г) кислота и вода.



	21
	Степень окисления фосфора одинакова в соединениях:

	
	А) K3PO4 и PH3;
	Б) P2O5 и KH2PO3;
	В) K2HPO4 и PH3;
	Г) PCL3 и K3PO4.



	22
	Число неспаренных электронов в основном состоянии у атома меди равно:

	
	А) 0;
	Б) 2;
	В) 3;
	Г) 4.



	23
	Между атомами элементов с порядковыми номерами 19 и 17 химическая связь в молекуле:

	
	А) ковалентная;
	Б) металлическая;
	В)ионная;
	Г) водородная.


	24
	Двухосновной кислотой является:

	
	А) серная;
	Б) соляная ;
	В) азотная;
	Г) фосфорная.


	25
	Реакция этерификация – это взаимодействие:

	
	А) спиртов;

Б) карбоновых кислот;


	В) карбоновой кислоты и спирта;
Г) карбоновой кислоты и основания.



	26
	Окислители – это вещества:

	
	А) принимающие электроны;

Б) отдающие электроны;
	В) повышающие свою степень окисления;

Г) не изменяющие свою степень окисления.



	27
	Одно и то же вещество имеет названия:

	
	А) бензол и фенол;

Б) бензол и стирол;
	В) толуол и этилбензол;

Г) толуол и метилбензол.

	28
	Для водного раствора аммиака характерна среда:

	
	А) нейтральная;
	Б) кислая;
	В) щелочная;
	Г)слабокислая.


	29
	Жиры являются сложными эфирами:

	
	А) этанола и высших карбоновых кислот;

Б) глицерина и высших карбоновых кислот;
	В) этанола и минеральных кислот;

Г) глицерина и минеральных кислот.


	30
	Щелочные металлы - это:

	
	А) все элементы II группы Периодической системы;

Б) все элементы I группы Периодической системы;

В) все элементы IА группы Периодической системы;

Г) натрий и кальций.





H2O → H2SO4 → K2SO4


                X                Y











